



Dia: 20 / gener / 2021

Hora: 18:00 – 20:00 hores

Lloc: <https://8x8.vc/decidimbarcelona/ComissioPermanentCdC>

Assistents

Presidència

Marc Serra Regidor de Drets de Ciutadania i Participació

Vicepresidències

Montserrat Morera CAB
Alejandro Goñi PIMEC

Grups Municipals

Pau González Assessor de Barcelona en Comú
Xavier Bech Assessor de Junts per Catalunya
Marilén Barceló Regidora C's
Eloy Valdecantos Assessor de C's
Milagros Casas Assessora de Barcelona pel Canvi
Laia Bonet Regidora PSC

Consells Ciutadans de Districte

Joan Bordetas Consell Ciutadà Del Districte 2 - L'Eixample

Consells Sectorials de Ciutat

Enric Francès CMBA
Joan Martínez Consell Assessor Gent Gran

Institucions Significatives

Raquel de Haro CCOO
Albert Recio FAVB

Fitxer General d'Entitats

Àngels Guiteras ABD
Josep Lluís Alonso Federació d'Entitats Clot-Camp de l'Arpa

Registre Ciutadà

Delfí Cosialls

Ponents

Ramon Nicolau

Carol Galais

Comissió Assessora de Processos Participatius

Comissió Assessora de Processos Participatius

Secretaria tècnica del Consell

Andreu Parera

Yolanda Jiménez

Pilar Blancafort

Secretaria del Consell de Ciutat

Suport tècnic EIDOS Dinamització Social

Suport tècnic EIDOS Dinamització Social

S'excusa: Elisenda Alamany (Regidora d'ERC), Luis Fernández (CJB), Anna Balletbò (persona de renom ciutadà) i Laura Rojas (persona de renom ciutadà).

Documentació lliurada

- Ordre del dia.
- Acta darrera reunió
- Informe Anual Comissió Assessora 2018-2019

Ordre del dia

0. Lectura i aprovació de l'acta de la reunió anterior
1. Presentació de la memòria de la **Comissió Assessora de Processos Participatius**, a càrrec del Sr. Ramón Nicolau
2. **Proposta de Medalles d'Honor.** Procés de recepció i votació de les mateixes.
3. Estat dels **grups de treball**:
 - 3.1. Memòria CdC
 - 3.2. Implementació Normes de Participació
 - 3.3. Desigualtats i Vulnerabilitats: Emergència Alimentària
 - 3.4. Comerç, Restauració i Hosteleria arran de la COVID19
 - 3.5. Pressupostos Participatius i PAM
4. **Precs i preguntes**

Principals idees

0. Lectura i aprovació de l'acta de la reunió anterior

S'aprova l'acta sense cap esmena.

1. Presentació memòria de la Comissió Assessora de Processos Participatius, a càrrec del Sr. Ramón Nicolau

A la darrera reunió de la Comissió Permanent del 25 de novembre, va quedar pendent realitzar la presentació de la memòria de la Comissió Assessora de Processos Participatius per un problema tècnic. Per a la presentació d'aquesta memòria, es compta amb la presència del Ramon Nicolau i de la Carol Galais, de la Comissió Assessora.

L'informe que es presenta es va confeccionar amb data del 3 de febrer de 2020, i és una memòria conjunta de l'activitat de la Comissió Assessora de l'any 2018 i 2019.

La Comissió Assessora es va constituir el 25 de setembre de 2018 i està formada per 6 membres:

- Ramon Nicolau i Núria Font, a proposta del Consell de Ciutat
- Carol Galais i Maria Mateu, a proposta de la Comissió de Govern
- Lisa Marrani a partir 14/03/19 (anterior a aquesta data Patricia Martínez) i Yaiza Blanch, a proposta ciutadana.

El mandat de la Comissió Assessora és de 6 anys renovables i la presidenta actual és Yaiza Blanch, qui va substituir a Patricia Martínez a partir del 10 d'abril de 2019. Durant el període indicat la Comissió s'ha reunit 9 vegades.


Destaquen que el principal repte amb el qual es van trobar, va ser el fet d'haver de traduir un reglament, que són paraules i criteris abstractes, a una sèrie d'indicadors objectius que permetessin una manera reglada i homogènia d'assolir el mateix tipus d'avaluació per cada procés participatiu. És a dir, com aplicar el reglament a l'hora d'avaluar o assessorar un procés participatiu, identificant uns indicadors, criteris i prioritats. Amb aquest objectiu, s'ha elaborat una guia de criteris per avaluar aquests processos. S'adjunta l'exemple de l'avaluació sobre les persones cridades a participar, on es pot veure com s'utilitza una escala que va de "Molt deficient" a "Perfecte, seria una pràctica a imitar". També es contempla la possibilitat de no tenir suficient informació per a l'avaluació, fet que passa sovint.

Per exemple,
sobre les persones cridades a participar:

Indicador - rúbrica/criteri(s) - avaluació:

	1	2	3	4	5	6
Perfil persones convocades a participar			X			
Actuacions i mitjans per garantir la diversitat i la inclusió de participants			X			
Aplicació principis igualtat i no discriminació				X		
Indicadors, avaluació de la diversitat i inclusió participants	X					
Participació de les persones en el procés			X			

1	2	3	4	5	6
Molt deficient	Insuficient	Correcte però pot millorar	Bona	Perfecte, és una bona pràctica a imitar	No avaluat: no s'ha obtingut informació
X	X	X	X	X	X



A banda d'aquesta guia, la Comissió Assessora ha realitzat tres informes:

Informes elaborats

- 1. duplicitats i possibles convalidacions en Processos Participatius per a modificacions del Pla General Metropolità (MPGM).
- 2. valoració proposta de procés participatiu pel **Pla d'Actuació Municipal** (2019-2023) i **Pla d'Inversió Municipal** (2019-2023). Direcció de Democràcia Activa i Descentralització.
- 3. avaluació del procés participatiu del **22@** (guia)
- 4. avaluació procés participatiu del **Teatre Arnau** (guia)
- 5. avaluació procés participatiu del **Pla de joc** (guia)



Tanmateix, la Comissió realitza tres recomanacions dirigides al Consell de Ciutat:

- Que la Comissió de Govern i el Consell de Ciutat promoguin el coneixement del Reglament de Participació Ciutadana entre els grups municipals de l'Ajuntament, també a cadascun dels districtes de la ciutat.
- Que la Regidoria de Participació i Districtes i la Direcció de Democràcia Activa i Descentralització impulsin una campanya per donar a conèixer el Reglament entre les entitats i la ciutadania, i ofereixin de forma regular formació interna sobre el Reglament de Participació Ciutadana al personal de l'Ajuntament.
- Que la Comissió de Govern, el Consell Municipal i el Consell de Ciutat prenguin les mesures adients per a donar major difusió a l'existència de la Comissió Assessora de Processos Participatius i a les seves funcions.

La Comissió Assessora destaca que no s'ha rebut cap sol·licitud per part de les comissions de seguiment de cap procés participatiu. Per això, les recomanacions de la Comissió Assessora van dirigides a ampliar el coneixement dels ciutadans i entitats que puguin estar interessats en la seva tasca.

Es finalitza aquest punt de l'ordre del dia agraïnt la presentació. Es fa constar que es recullen les recomanacions dirigides al Consell de Ciutat i s'informa que ja s'està treballant en moltes de les qüestions plantejades. S'informa que la part del reglament que fa referència a com fer una consulta ciutadana actualment no té seguretat jurídica, i fins que els tribunals no li puguin donar serà difícil fer-ne difusió. Això no obstant, la resta del reglament té seguretat jurídica i a nivell intern hi ha un pla de formació que està permetent desplegar una part dels processos.

La Montserrat Morera demana si és possible tenir el document de la presentació així com el document que inclou el treball fet amb els indicadors, ja que podria ser d'interès per les entitats.

La Comissió Assessora ha d'aprovar internament l'enviament de la llista d'indicadors, rúbriques i escales avaluatives abans de fer-ho extensiu a altres interessats. Si ho acorden, es farà arribar als membres de la Comissió Permanent. Es farà extensiu el document de la presentació a través de la secretaria.

2. Proposta de Medalles d'Honor. Procés de recepció i votació de les mateixes.

S'explica que la secretaria tècnica s'ha posat en contacte amb la direcció de serveis de relacions institucionals per conèixer els terminis per poder presentar les propostes de Medalles d'Honor. Segons el reglament de participació, el Consell de Ciutat pot proposar dues medalles d'honor, una a una persona i un altre a una entitat. Les propostes haurien d'estar concloses al mes d'abril. La proposta de procés seria similar amb el que es va seguir per l'elecció de les persones de renom ciutadà. S'enviaria un correu als/les membres del plenari explicant el procés i oferint la possibilitat que qualsevol membre del plenari pugui fer una proposta de medalla d'honor. Es recollirien les propostes i es publicarien al Decidim, preferentment acompanyades d'una fotografia. A partir d'aquí, s'obriria una fase en la qual els membres del plenari podrien revisar les propostes i votar-les seguint el procés que més endavant es decidirà com a més convenient.

Es recorda que la data de finalització d'aquest procés hauria seria el mes d'abril. Es consulta a la Comissió Permanent si hi està d'acord i s'aprova.

Sorgeix la pregunta sobre si les propostes que ja s'han presentat es tindran en compte o si s'han de tornar a presentar. S'explica que des de la secretaria s'agraeix que es tornin a enviar per si hi ha qualsevol canvi o esmena.

3. Estat dels grups de treball:

3.1. Memòria CdC

Es recorda que, com altres anys, s'ha iniciat l'elaboració de la memòria anual del Consell de Ciutat de 2020 i que per tant s'engegarà el grup de treball corresponent. Des de secretaria s'ha fet la feina de recopilar les dades. Ara mancarà la part més qualitativa, on es poden fer recomanacions i recollir el punt de vista sobre la interpretació d'aquestes dades. Es destaca el

valor d'aquest grup, donat que la memòria ens dóna una oportunitat perquè la ciutadania pugui presentar-la davant del plenari municipal i posar en valor la feina feta. Es fa una crida a participar en el grup de treball.

3.2. Implementació Normes de Participació

Actualment es continua amb el procés de renovació dels membres del Consell de Ciutat, que és un procés llarg i aquest any, arran del confinament, ha esdevingut més complicat.

Respecte als membres que provenen del Padró Municipal, com a resultat dels sortejos i les cartes que es van enviar, 55 persones han manifestat que volen formar part del Consell de Ciutat. Aviat els convocarem a una sessió informativa. Tal com es va proposar en el Grup de Treball d'Implementació de Normes, es planteja la possibilitat que algun membre actual del Consell de Ciutat del registre ciutadà, com el Delfí, així com algun altre membre o vicepresidència junt amb secretaria, poguessin assistir a la reunió per explicar el funcionament del Consell. Es té previst convocar aquesta reunió en les setmanes vinents de forma telemàtica, encara s'han d'acabar de definir els detalls. Tant en Delfí Cosials com la Montserrat Morera s'ofereixen a participar-hi. Es vol oferir als futurs membres una explicació formal del Consell de Ciutat conjuntament amb l'experiència vivencial dels seus membres.

Per altra banda, s'ha enviat un correu electrònic als grups municipals per la renovació de les persones d'especial rellevància. Ja teníem seleccionades les 8 persones d'especial rellevància proposades pels membres del Consell de Ciutat. Ara manquen les 7 que han de proposar els grups municipals. Alguns grups ja havien fet alguna proposta.

Respecte la votació del registre d'entitats, s'explica que les entitats s'escolliran democràticament entre elles. En aquests moments s'està estudiant com fer les votacions perquè hi hagi la màxima participació, buscant un mecanisme a través del Decidim que ho faci fàcil. Inicialment, aquesta renovació s'anava a dur a terme de forma paral·lela a tots consells, però prioritzant l'agilitat del procés, finalment s'ha decidit tirar-ho endavant per separat. Els primers òrgans en procedir a aquesta votació seran el Consell de Ciutat i el Consell Municipal de Cooperació Internacional.

3.3. Desigualtats i Vulnerabilitats: Emergència Alimentària.

S'explica que l'endemà, el 21 de gener, hi ha una sessió convocada en la qual la Sra. Sonia Fuertes (Comissionada de Drets Socials), farà el retorn al Dictamen de Desigualtats i Vulnerabilitats aprovat el 2019. Amb l'objectiu de posar en valor la feina de retorn dels dictàmens, es proposa publicar aquest retorn a la web del Consell de Ciutat junt amb el

dictamen corresponent. És una manera de donar més visibilitat a les recomanacions del Consell de Ciutat i el retorn d'aquestes, ampliant l'àmbit de comunicació més enllà del Consell de Ciutat.

L'Àngels Guiteras indica que donada la importància d'aquest dictamen i el seu retorn, que va més enllà del grup de treball actual, seria interessant obrir l'assistència de la reunió del dia 21 a altres membres del Consell. Poder escoltar aquest retorn i intervenir en la reunió ens empodera com a Consell de Ciutat. S'acorda fer extensiva aquesta convocatòria als membres de la Comissió Permanent i se'ls anima a assistir-hi i fins i tot portar algú més de la seva entitat.

Es coincideix en la importància de buscar la màxima assistència en aquesta reunió de retorn. Com a govern, en Marc Serra fa notar que el fet que hi hagi un retorn dels dictàmens per part de l'Ajuntament és una bona pràctica, i es compromet al fet que hi hagi sempre un document de retorn, així com que aquest sigui públic i es publiqui a la web.

3.4. Comerç, Restauració i Hosteleria arran del Covid 19

Després de la primera reunió d'aquest grup de treball, queda pendent valorar si convocar una nova reunió del grup de treball o sessió especial. No hi ha hagut avenços des d'última reunió de la Comissió Permanent. Es manifesta acord en obrir la participació dels grups de treball, i es comenta que la baixa participació és un problema generalitzat en les organitzacions i gremis.

Hi ha consens a la Permanent que és d'interès mutu parlar d'economia, com a part de la ciutat, i de l'afectació d'aquests sectors específics a causa de la Covid-19, es tracta de veure com plantejar aquestes sessions. Si descartem generar un grup de treball i un dictamen, es pot organitzar quelcom diferent com a missatge que el Consell de Ciutat es preocupa per la situació d'aquests sectors econòmics.

L'Alex Goñi, impulsor del grup, recalca que la seva preocupació no va només dirigida a l'àmbit econòmic, si no a com quedarà la societat per la ciutat en general, i que aquest és un tema que ha d'ocupar al Consell de Ciutat. El comerç i restauració és una part important de la ciutat, ens hauríem de plantejar com quedarà la ciutat en general. Les restriccions envers aquest sector degudes a la Covid-19 s'han allargat, i això empitjorarà la situació del sector.

El Delfí Cossials mostra el seu interès en participar en un debat, per debatre el futur de la ciutat en un escenari "PostCovid", aportant també la seva visió en l'àmbit sociosanitari. S'hi sumen l'Àngels Guiteras i l'Albert Recio, el Joan Martínez i la Milagros Casas.

El Regidor proposa que per a canalitzar aquest debat, des de secretaria tècnica es treballi una proposta de sessió d'un dia, un debat en línia al voltant de l'escenari "Postpandèmia", sobretot pensant en la ciutat, i l'economia com a part d'aquesta.

Es proposa canviar el nom del grup de treball i que aquest se centri a pensar en el que ha de ser "Barcelona després de la pandèmia", buscant idees i un consens ampli. Joan Martínez proposa recuperar el document per Barcelona que es va fer des del Consell. Des de la secretaria tècnica s'organitzarà aquesta sessió.

3.5 Pressupostos Participatius i PAM

A la darrera reunió d'aquest grup de treball, van assistir 5 entitats i va estar dedicada a aclarir dubtes sobre el contingut del PAM i a recollir les recomanacions del dictamen del PAM. Es fa notar que el PAM recull, no tant sols les propostes fetes pels ciutadans, si també les mesures i accions de l'equip de govern per resoldre la problemàtica actual generada per la pandèmia. El document està estructurat en 6 eixos i detalla les accions que es portaran a terme a cada eix. Hi ha un apartat dedicat a revitalitzar l'economia i el comerç que es pot tenir en compte de cara a l'equip de treball que es vol formar en referència a la Barcelona després de la Covid.

La Montse Morera explica algunes de les reflexions i recomanacions que van sorgir al grup de treball:

- Les persones amb dificultats de mobilitat o altres discapacitats no queden prou reflectides en totes les propostes del PAM. Es recomana que es tingués més en compte totes aquelles persones amb mobilitat reduïda o altres problemàtiques.
- Malgrat que es reconeix que el document incorpora el suport al teixit associatiu, es considera que no ho està prou especificat i per tant es demana que s'hauria de destacar més.
- Es destaca la necessitat o conveniència que aquestes petites línies d'acció siguin el màxim de globals o generals possibles per a donar una resposta unitària a molts aspectes que estan inclosos en el document.
- D'alguna manera, també s'ha d'incidir més enllà de la ciutat, ja que hi ha aspectes que afecten l'àmbit metropolità.
- Es proposa integrar els projectes innovadors de BIT-Habitat que són projectes globals que poden tenir molta incidència en els barris i noves tecnologies.

S'explica que hi ha un pla estratègic metropolità de Barcelona que podria ajudar a la globalització de les diferents línies que es demanava.

Tenint en compte que no s'han pogut recollir una part important de les propostes que ha fet la ciutadania, les entitats o els grups a través del procés participatiu, es fa necessari donar algun tipus de resposta a aquestes propostes.

El Marc Serra informa que hi haurà resposta a aquestes propostes. Tot i que inicialment es pensava en un PAM molt expansiu on poder incloure-les, amb la pandèmia ha canviat la ciutat, context i prioritats. Això ha fet que s'acabi optant per un PAM més reduït i pensat en la reconstrucció de la ciutat i la lluita contra l'emergència social, i per tant que inclogui menys propostes que les acceptades inicialment. Si bé, hi haurà una resposta individualitzada.

Es recorda que l'objectiu d'aquestes reunions és elaborar un dictamen que acompanyarà l'expedient d'aprovació quan es presenti per la seva aprovació de plenari. En el document del PAM, s'indica quines propostes i actuacions venen del procés participatiu i quines del Pacte per Barcelona. Remarcar que no hi apareixen totes les accions previstes, sinó que s'hi ha inclòs les 100 actuacions a prioritzar a la ciutat.

5. Precs i preguntes

El Marc Serra inicia el punt de prec i preguntes fent una actualització de l'estat del procés d'elecció del nou/va síndic/a. El mandat de la síndica actual finalitza a meitat del 2021. Segons el reglament, ha de sorgir a proposta de les entitats i acabar sent designat/da per un acord de plenari. Tot i així, en l'elecció de l'actual síndica hi va haver un procés participatiu de suport a les diferents candidatures. Després de parlar-ho amb els grups municipals, es vol compartir amb la Permanent el procés de selecció del nou síndic/a.

Actualment s'està en la fase de propostes amb consulta a les entitats. S'ha enviat una carta firmada per l'Alcaldessa al fitxer d'entitats amb l'objectiu que entre elles ho parlin i aportin propostes de candidats tan consensuades com sigui possible. Aquesta fase va començar el 15 de gener i està previst que duri uns 3 mesos. El següent pas serà donar inici a una fase de suport ciutadà a través del Decidim.barcelona. Tots aquells candidats proposats per les entitats es sotmetran a una fase de suports al Decidim en el que podran votar tots els veïns i veïnes. Aquesta fase final està prevista que pugui desenvolupar-se al mes de maig, i al juny, en el plenari, tinguem ja el nou síndic/a. S'està treballant amb els grups i les entitats.

Està previst que el Consell de Ciutat hi pugui tenir un paper. En el cas que hi hagi molts candidats (més de 15 per ex.), el Consell de Ciutat, com a principal òrgan de participació i representació de la ciutat, podria fer una feina de preselecció d'aquests candidats/es seleccionant els 5 que s'adeqüin més per perfil a les tasques. Així, aquests 5 candidats serien els que anirien al procés de suports en el que la ciutadania participaria de forma directa.

Segurament en parlarem els mesos vinents en la reunió de la Permanent, on podrem veure si ja hem rebut propostes de candidatures. Aquest punt es posarà a l'ordre del dia de la pròxima reunió.

La Montserrat Morera llança una reflexió, sobre com el Consell de Ciutat pot estar més representat als mitjans de comunicació i fer més difusió del que fem al Consell. Tenir més presència a les xarxes socials perquè hi hagi més coneixement per part de la resta de ciutadania de la feina que es fa al Consell, com per exemple fer tuits de la nostra activitat que resultin d'interès.

El Marc Serra aporta que la presentació de la memòria anual del Consell és un moment important per a fer difusió de la nostra feina, i destaca com la presentació de l'anterior memòria va ser molt positiva. És una oportunitat única per fer sentir la nostra veu i explicar què hem fet, pot donar-nos molta visibilitat.

L'Andreu Parera proposa realitzar una sessió de treball per revisar la línia comunicativa del Consell de Ciutat i recollir propostes de millora. L'empresa de comunicació és l'encarregada de fer els tuits, en ells s'intenta posar en valor la feina que s'està fent al Consell enllaçant les notícies amb la pàgina web. De fet, hem detectat pujades d'activitat de la web que coincideixen amb l'enviament de tuits. Malgrat tot, es destaca que un dels reptes pendents és com arribar al públic en general.

Es proposa convocar per a més endavant, aquesta sessió de treball en la qual podrem veure a nivell comunicatiu què estem fent, a qui estem arribant i pensar en noves estratègies comunicatives. Es proposa convocar als/les membres del grup de treball de Comunicació i Visibilitat i a la Comissió Permanent per aquesta sessió.

Àngels Guiteras fa notar que la comunicació d'aquest tipus d'òrgans no és fàcil. La web ha millorat i ara tenim 116 seguidors a Twitter, tot i que aquest és un número molt baix estem avançant. Proposa revisar pla de comunicació, els objectius que ens plantejem pel 2021 i 2022 a través d'accions com la memòria. Encara no estem a Instagram, és una altra manera de comunicar i que ens coneguin. Tenir o no community manager marca una diferència. S'ha de fer un pla de comunicació amb objectius clars i accions per avançar.

L'Andreu Parera comenta que les xarxes socials i el pla de comunicació en general es tracta també a la memòria 2020 i que si hi ha algú interessat seria un bon moment per a que s'hi afegixi. Veient que no s'incorpora ningú, proposa realitzar aquesta sessió de treball monogràfica de la comunicació per a més endavant.

L'Alex Goñi indica que aquest és un debat que ja s'ha tingut anteriorment, arribar fora del Consell de Ciutat no és fàcil i implica posar-hi recursos. El que al Consell ens pot semblar d'interès, potser no ho és pel públic en general. Tenir titulars a les xarxes que generin aquest interès és un repte, però també hem de valorar que treballem bé de manera interna, encara que no tingui difusió a les xarxes.

El Marc Serra es compromet com a govern a posar tots els recursos necessaris, en cas que s'estimi necessari.

Joan Martínez ressalta que ja disposem d'uns mitjans públics (betevé), que podrien utilitzar-se no només el Consell de Ciutat sinó també pels altres consells. Proposa que es reservin un espai periòdic per dedicar-lo als consells de l'Ajuntament. Es proposa tornar a demanar cobertura de betevé per la presentació de la memòria al Plenari.

Es finalitza la reunió recordant que encara es pot respondre el qüestionari d'avaluació de 2020, del qual s'ha posat l'enllaç al xat de la reunió.

Acords

- S'aprova l'acta de la reunió anterior sense cap esmena.
- Enviar a tot/es els/les membres de la Comissió Permanent la presentació de la memòria 2018-2019 de la Comissió Assessora per correu electrònic. En cas que la Comissió Assessora ho trobi pertinent, es farà arribar a la Comissió Permanent la guia d'avaluació que han elaborat.
- Es recullen les següents recomanacions de la Comissió Assessora de Processos Participatius dirigides al Consell de Ciutat:
 - Que la Comissió de Govern i el Consell de Ciutat promoguin el coneixement del Reglament de Participació Ciutadana entre els grups municipals de l'Ajuntament, també a cadascun dels districtes de la ciutat.
 - Que la Regidoria de Participació i Districtes i la Direcció de Democràcia Activa impulsin una campanya per donar a conèixer el Reglament entre les entitats i la ciutadania, i ofereixin de forma regular formació interna sobre el Reglament de Participació Ciutadana al personal de l'Ajuntament.
 - Que la Comissió de Govern, el Consell Municipal i el Consell de Ciutat prenguin les mesures adients per a donar major difusió a l'existència de la Comissió Assessora de Processos Participatius i a les seves funcions.
- S'aprova el procés proposat per a l'elecció de les Medalles d'Honor.
- Posar en marxa el grup de treball per elaborar la Memòria 2020 del Consell de Ciutat.

- Convidar als/les membres actuals del Registre Ciutadà a participar en la sessió informativa que es convocarà pels nous membres provinents del Padró Municipal.
- Convidar als membres de la Comissió Permanent a la sessió de retorn del Dictamen Desigualtats i Vulnerabilitats 2019 del dia 21 de gener.
- El Regidor es compromet al fet que els dictàmens elaborats pel Consell de Ciutat tinguin un retorn per escrit, així com que aquest sigui públic i es publiqui a la web del consell de ciutat.
- El grup Comerç, Restauració i Hosteleria arran de la COVID19 passarà a centrar-se a pensar com ha de ser "Barcelona Postpandèmia", amb una visió àmplia. Des de la secretaria tècnica es convocarà una sessió preparatòria amb: l'Alex Goñi, el Delfí Cusialls, l'Albert Recio, l'Àngels Guiteras, el Joan Martínez i la Milagros Casas.
- Convocar una sessió de treball monogràfica sobre la comunicació del Consell de Ciutat. En aquesta sessió, s'avaluarà el que s'ha fet fins ara en temes de comunicació, l'estratègia que es segueix i els resultats obtinguts, de cara a pensar en noves estratègies per arribar a un públic més ampli. Es proposa convocar al grup de treball de Comunicació i Visibilitat i a la Comissió Permanent per aquesta sessió.
- Posar com a punt de l'ordre del dia de la propera Permanent l'estat del procés de selecció del nou/va síndic/a.
- Convidar betevé a fer una cobertura de la presentació de la memòria del Consell de Ciutat 2020 al Plenari de l'Ajuntament.
- En cas que s'estimin necessaris més recursos per a la Comunicació del Consell de Ciutat, el Regidor es compromet com a govern a posar-los a disposició del Consell.

